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ПРЕДПИСАНИЕ

об устранении нарушений

в соответствии с приказом Министерства общего и профессионального
образования Свердловской области (далее - Министерство) от 12.08.2016
N2 1305-кн ~<O проведении плановой выездной проверки организации,
осуществляющей образовательную деятельность» с 14.09.2016 по 28.09.2016
проведена плановая выездная проверка в отношении Муниципальное казенное
дошкольное образовательное учреждение «Детский сад N2 7».

В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены нарушения
законодательства Российской Федерации в сфере образования:

1. Части 6 статьи 12 Федерального закона от 26 декабря 2012 года
N2 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее ФЗ
«Об образовании»), поскольку разде;л «Коррекционная работа» Основной
образовательной про граммы дошкольного образования учреждения, принятой
педагогическим советом (протокол' от 29.08.2014) и утверждённой приказом
от 30.08.2014 N2 75, не содержит описания специальных условий для получения
образования детьми с ограниченными возможностями здоровья, в том числе
механизмов адаптации программы для указанных детей, использование
специальных образовательных программ и методов, специальных методических
пособий и ДИД'lктических материалов, проведение групповых и индивидуальных
коррекционных занятий и осуществления квалифицированной коррекции
нарушений их развития, предусмотренных пунктом 2.11.2 Федерального
государственного образовательногО"- стандарта дошкольного образования,
утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской
Федерации от 17.10.2013 N2 1155.

2. Части 6 статьи 12 ФЗ «Об образовании», поскольку в Основной
образовательной про грамме дошкольного образования учреждения, принятой
педагогическим советом (протокол от 29.08.2014) и утверждённой приказом
от 30.08.2014 N2 75, отсутствует дополнительный раздел с текстом краткой
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презентации программы, ориентированной на родителей (законных
представителей) детей и доступной для ознакомления, предусмотренный пунктом
2.13 Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного
образования, утверждённого приказом Министерства образования и науки
Российской Федерации от 17.10.2013 N2 1155.

3. Частей 1, 2 статьи 25 ФЗ «Об образовании», поскольку учреждение
действует не на основании устава, утверждённого приказом директора
Муниципального казенного учреждения «Управление образования городского
округа Богданович» от 29.01.2016 N2 56 (далее - устав), а именно:

3.1 в нарушение пунктов 3.4 и 3.5 устава на официальном сайте
учреждения в сети «Интернет» (http://b 7.tvoysadik.rи/) отсутствует
распорядительный акт о зачислении воспитанника (заявление родителей о приёме
ребёнка Щеголькова Андрея Алексеевича от 05.09.2016), подлежащий
размещению на официальном сайте в течение срока три дня после издания,
установленного пунктом 17 Порядка приёма на обучение по образовательным
программам дошкольного образования, утверждённого приказом Министерства
образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 N2 293
«Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам
дошкольного образования»;

3.2 в нарушение пункта 4.5 устава учреждение разработало Основную
образовательнуЮ программу дошкольного образования учреждения, принятую
педагогическим советом (протокол от 29.08.2014), и утверждённую приказом
от 29.08.2014 N2 75, без учёта примерной основной образовательной программы
дошкольного образования, одобренной решением федерального учебно-
методического объединения по общему образованию от 20.05.2015 N2 2/15
и включённой в реестр примерных программ, но на основе образовательной
программы дошкольного образования «От рождения до школы»
под редакцией Н.Е. Вераксы и других, что предусмотрено частями 6, 9, 1 О статьи
12 ФЗ «Об образовании»;

3.3 в нарушение пункта 7.9 устава на официальном сайте учреждения
в сети «Интернет» (http://b7.tvoysadik.ru!) в подразделе «Структура и органы
управления организацией» органами самоуправления учреждения вместо Общего
собрания работников и Педагогического совета являются: Общее собрание
сотрудников (положение утверждено заведующей МКДОУ 30.08.2014), Совет
педагогов (Положение утверждено заведующей МКДОУ 30.08.2014).

4. Части 1 статьи 30 ФЗ «Об образовании», поскольку устав учреждения
не устанавливает порядок выступления коллегиальных органов управления
учреждением от имени образователЬ1!.ОЙорганизации (Педагогический совет,
Общее собрание работников, Попечительский совет, Родительский комитет),
установленный частью 5 статьи 26 ФЗ «Об образовании».

5. Частей 3 и 4 статьи 44 ФЗ «Об образовании», поскольку устав
не закрепляет права и обязанности родителей (законных представителей).

6. Подпункта 31 статьи 2 ФЗ «Об образовании», поскольку в пункте 6.1
устава учреждения предусмотрено положение, что «Участниками
образовательной деятельности являются воспитанники (лица, осваивающие
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образовательные программы дошкольного образования и (или) получающие
услуги присмотра и ухода), их родители (законные представители),
педагогические работники.».

7. Частей 1, 2 статьи 61 ФЗ «Об образовании», поскольку в пункте 5.14
устава установлены иные основания для отчисления воспитанников
(по медицинскому заключению о состоянии здоровья ребёнка, препятствующего
его пребыванию в учреждении; в связи с достижением воспитанниками
учреждения возраста, необхо)щмого для обучения в образовательных
учреждениях, реализующих программы начального общего образования).

8. Части 1 статьи 30 ФЗ «Об образовании», поскольку в пункте 5.3
устава учреждения установлено требование предоставления родителями
(законными представителями ) ребёнка при приёме ребёнка в учреждение
излишних документов (копия свидетельства о рождении ребенка, заключение
психолого-медико-педагогической комиссии), не предусмотренных пунктом 9
Порядка приёма на обучение по образовательным программам дошкольного
образования, утверждённого приказом Министерства образования и науки
Российской Федерации от 08.04.2014 NQ293 «Об утверждении Порядка приёма
на об ние по образовательным программам дошкольного образования».

9. Части 1 статьи 91 ФЗ «Об образовании», поскольку в учреждении
не соблюдают~я лицензионные требования, установленные подпунктом «д»
пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности,
утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от
28.10.2013 NQ 966, а именно: в учреждение на должность педагогического
работника принята Попова Ольга Егоровна (воспитатель), не имеющая
профессионального образования, не обладающая соответствующей
квалификацией, не имеющая стажа работы, необходимого для осуществления
образовательной деятельности по реализуемым образовательным программам, и
не соответствующие требованиям статьи 46 ФЗ «Об образовании», а также
требованиям федеральных государственных образовательных стандартов,
федеральным государственным требованиям и (или) образовательным стандартам.

10. Пункта 1 части 1 статьи 6 ФЗ «Об образовании», поскольку пункт 2.1
раздела 2 Положения о Совете педагогов, утверждённого заведующей МКДОУ
30.08.2014, содержит задачу «реализация государственной, областной, городской
политики в области дошкольного образования», превышающую полномочия
Совета педагогов.

11. Подпункта 13 части 3 статьи 28 ФЗ «Об образовании», поскольку
результаты самообследования учреждения, размещённые на официальном сайте
(http://b7.tvoysadik.ru/), не оформлены в виде аналитического отчёта
по состоянию на 1 августа текущего года, предусмотренного пунктом 7 Порядка
проведения самообследования образовательной организацией, утверждённого
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации
от 14.06.2013 NQ462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования
образовательной организацией.

12. Части 6 статьи 65 ФЗ «Об образовании», поскольку в заявлении
родителя (законного представителя) ребёнка Баженовой Н.М. от 01.09.2016
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о выплате компенсации части родительской платы за содержание ребенка
перечислены излишние документы (копия счёта в сбербанке и лицевой счёт), не
предусмотренные пунктом 2 Порядка обращения родителей (законных
представителей ) за получением компенсации платы, взимаемой с родителей
(законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими
образовательные программы дошкольного образования в организациях,
осуществляющих образовательную деятельность, утверждённого постановлением
Правительства Свердловской области от 18.12.2013 NQ1548-ГП1 «О компенсации
платы, взимаемой с родителей (законных представителей ) за присмотр и уход
за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования
в организациях, осуществляющих образовательную деятельность».

13. Части 9 статьи 55 ФЗ «Об образовании», поскольку в учреждении
не определено должностное лицо, ответственное за приём заявления о приёме
ребенка в учреждение и не выдается расписка родителям (законным
представителям) ребёнка в получении документов, содержащая информацию
о регистрационном номере заявления, перечне представленных документов,
заверенная подписью должностного лица и печатью учреждения,
предусмотренная пунктом 14 Порядка приёма на обучение по образовательным
программам дошкольного образования, утверждённого приказом Министерства
образования. и науки Российской Федерации от 08.04.2014 NQ 293
«Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам
дошкольного образования» и пунктом 15 Положения о порядке приёма
на обучение по образовательным программам дошкольного образования МКДОУ
«Детский сад NQ7», утверждённого приказом от 30.08.2014.

14. Пункта 12 Порядка приёма на обучение по образовательным
программам дошкольного образования, утверждённого приказом Министерства
образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 NQ 293
«Об утверждении Порядка приёма на о?учение по образовательным программам
дошкольного образования», поскольку в соответствии с пунктом 7 Положения
о порядке приёма на обучение по 'образовательным программам дошкольного
образования МКДОУ «Детский сад NQ7», утверждённого приказом от 30.08.2014,
факт ознакомления родителей (законных представителей) ребёнка с уставом
учреждения, лицензией на осуществление образовательной деятельности
фиксируется в договоре об оказании образовательной услуги вместо фиксации
этого факта в заявлении о приёме.

15. Части 8 статьи 55 ФЗ «Об образовании», поскольку в заявлениях
родителей (законных представителей) ребенка не указано место рождения
ребенка (заявление Желонкиной Е.В. от 01.09.2016), установленное пунктом 9
Порядка приёма на обучение по образовательным программам дошкольного
образования, утверждённого приказом Министерства образования и науки
Российской Федерации от 08.04.2014 NQ293 «Об утверждении Порядка приёма
на обучение по образовательным программам дошкольного образования».

16. Пункта 3 Правил размещения информации на официальном сайте
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет» и обновления информации об образовательной организации,
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утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации
от 10.07.2013 N"Q 582, Требований к структуре официального сайта
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет» и формату представления на нём информации, утверждённых
приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки
от 29.05.2014 N"Q785, поскольку учреждением не обеспечен доступ к информации
об образовательной деятельности в полном объёме, посредством размещения
её в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном
сайте образовательной организации (http://b7.tvoysadik.ru/) в сети «Интернет»,
предусмотренной указанными правовыми актами:

в подразделе «Структура и органы управления образовательной
организацией» на главной странице подраздела не размещена информация
о структуре и об органах управления образовательной организации, в том числе
о наименовании органов управления;

в подразделе «Документы». на главной странице подраздела не размещены
следующие документы в виде копий: устав образовательной организации, отчёт
о самообследовании за 2015/2016 учебный год в соответствии с требованиями,
установленными приказом Министертсва образования и науки Российской
Федерации от 14.06.2013 N"Q462 «Об утверждении Порядка проведения
самообследо~ания образовательной организацией»;

в подразделе «Руководство. Педагогический (научно- педагогический)
состав» на главной странице подраздела не размещена информация
о персональном составе педагогических работников, в том числе наименование
направления подготовки и (или) специальности, данные о повышении
квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии), общий
стаж работы, стаж работы по специальности;

в подразделе «Материально-техническое обеспечение и оснащенность
образовательного процесса» на главной странице подраздела не размещена
информация о материально-техническом обеспечении обрюовательной
деятельности, в том числе сведения о наличии библиотек;

в подразделе «Платные образовательные услуги» на главной странице
подраздела не размещена информация о порядке оказания платных
образовательных услуг.

17. Пункта 4 Требований к структуре официального сайта
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных
приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая
2014 г. N"Q785, так как на официальном сайте образовательной организации
(http://b7.tvoysadik.ru/) файлы документов представляются' внедопустимых
форматах (Joint Photographic Experts Group-.jpg).

в соответствии с пунктом 1 статьи 17 Федерального закона
от 26 декабря 2008 года N"Q294-ФЗ «О защите прав юридических лиц
и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного
контроля (надзора) и муниципального контроля»:
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1) предписываю устранить выявленные нарушения и представить отчёт
об устранении выявленных нарушений с приложением копий соответствующих
документов, свидетельствующих об устранении выявленных нарушений
и принятых мерах, в Министерство до 27 марта 2017 года;

2) предлагаю принять меры по устранению причин и условий,
способствующих совершению нарушений, и привпечению лиц, допустивших
выявленные нарушения, к ответственности.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечёт
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Должностные лица, уполномоченные
на проведение проверки,

ведущий специалист отдела контроля и надзора ~ухаметьянова Н.А.

специалист отдела контроля и надзора ~л,(/ Бурцева Н. П.
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